

Протокол

№

гр. София, 22.04.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 22.04.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **12593** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.02 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ- М. И Г. М. Е. – редовно уведомен, не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно уведомен , представлява се от юрк. Н., с представено пълномощно по делото.

СГП – не изпраща представител.

Юрк. Н. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за уточнение на доказателственото искане за СИЕ – такова не е постъпило.

Съдът намира, че следва служебно да се произнесе по въпросите на съдебната експертиза и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изготвяне на ССЧЕ, вещото лице да провери в счетоводството на жалбоподателя относно счетоводното отразяване на ВОД към посочените английски дружества, в това число счетоводните записвания и отчетна информация, и да посочи дали е водено редовно счетоводството, отговарят ли фактурите на изискванията на счетоводния закон и ЗДДС.

По въпроса – дали са регистрирани получателите на фактурите за целите по ДДС във Великобритания следва да се извърши справка, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да извърши такава справка, регистрирани

ли са получателите, съответните английски дружества за целите на ДДС в държавата-членка Великобритания – 14 дневен срок от съобщението.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да посочи дали оспорва наличие на регистрация по ДДС на оспорваните дружества – 14-дневен срок от днес.

Въпросите по т. 3, т. 4 и т. 5 от молбата за назначаване на СИЕ вещо лице да извърши проверка на счетоводните записвания, воденото счетоводство и плащанията и отговори на задачите, както са поставени.

Вещото лице да опише /ако разполага жалбоподателят с доказателства за ВОД към посочените английски дружества/, като ги изброи тези доказателства и какво представляват.

ОПРЕДЕЛЯ депозит за ССЧЕ от в размер от 500лв., вносими от жалбоподателя в 14-дневен срок от съобщаването.

След представяне на доказателства за внесен депозит ще бъде определено вещото лице.

Юрк. Н. – нямаме пин номера, но ще се опитам да извърша такава.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 15,7,2019 година от 13,00 часа, за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.15ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: